Exercicios V.C

1% Parte



5.3) Determinar para um perfil parabdlico:

a) A vazao volumetrica em um duto de R =
0,10 me u, =10 m/s

b) A velocidade média V do escoamento no
tubo




5.2) Vapor de agua entra em um duto de
diametro constante a P = 1 Mpa e titulo de
80 % com uma velocidade média de 25 m/
s. No seu percurso no duto, o vapor é
aquecido até o estado final P = 0,8 Mpa e
T =400 °C. Qual é a velocidade méedia do
vapor na secao de saida do duto?



5.7) O pistao da seringa € puxado a uma
velocidade de 0,22 ft/s. Calcular a
velocidade média com que o0 sangue escoa
para a seringa.
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5.9) Um tanque recebe agua atraves da
valvula 1 com V, = 10ft/s e através da

valvula 3 com Q, = 0.35 ft*/s. Determine a

velocidade atraves da valvula 2 para
manter o nivel de agua constante.
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Figure P5-9 Water distribution tank.



5.10) Se a velocidade em 1 for V, = 12 ft/s,

gual a taxa de variacao do nivel da agua
com o tempo?
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Figure P5-9 Water distribution tank.



5.14) Um jato a 60 °F de agua ¢ dirigido
verticalmente contra uma plataforma
circular. Se a plataforma pesa 20 Ibf, qual
deve ser a velocidade de regime do jato

para que ele suporte a plataforma e um
peso de 200 Ibf sobre ela?
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5.17) Um jato horizontal de agua atinge uma
pa curva estacionaria e e defletido para o
alto em um angulo de 60°. A velocidade do
jato € 25 m/s, sua area € de 0,010 m? e a
temperatura é de 10°C. Se o jato tem
velocidade constante, qual é a forca
resultante sobre a pa?



5.20) Um jato horizontal de agua incide sobre
uma placa inclinada de 60° a partir da
vertical e é espalhado de forma tal que um
terco da agua é defletida para baixo. O jato
tem inicialmente uma secao transversal de
0,2 ft* e uma velocidade relativa ao bocal
de 55 ft/s. Estime a magnitude e a direcao
da forca na placa estacionaria



5.21) Repita o problema 5.20 quando a
placa:

a) se afasta do jato com uma velocidade de 5
ft/s;

b) se aproxima do jato com uma velocidade
de 5 ft/s



